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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
02 жовтня 2023 року

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

/

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

‘формувань, його категорія:

Хмельницький заклад дошкільної освіти №32 "Росинка" Хмельницької міської 
ради Хмельницької області, 29000 , Україна. Хмельницька область, місто Хмельницький, 
вул. Зарічанська 12/1, код 26514972, категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує 
погреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Проведення поточних ремонтів будівлі ХЗДО № 32 "Росинка" відповідно 
до технічного звіту з обстеження та оцінки технічного стану конструкцій будівлі, за 
кодом ДК 021:2015: 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання елект ронної системи

Розмір бюджетного призначення: 2009344.84 гри.. КЕКВ 2240 - Оплата послуг (крім 
комунальних).

ІІі дстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей, 
Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі г 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у таму 
числі за лотом.

Обгрун тування підстави для здійснення закупівлі:.



Замовником 18.09.2023 року було оголошено відкриті торги за предметом закупівлі: 
1 Іриродний газ. ідентифікатор закупівлі UA-2023-09-18-006996-а, які відмінено5’Через 
відсутність учасника процедури закупівлі 26.09.2023 року.

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характерне гики, 
проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний 
відсоток був зазначений у тендерній документації;

З огляду на зазначене, враховуючи вимоги Закону та Особливостей, є достатні 
підстави для оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель відповідно до 
пункту 38 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення" Закону за даним предметом 
закупівлі. У /зв'язку з зазначеним прийнято рішення про укладення договору з ГОВ 
«Будівельний Альянс Груп ». ЄДРГІОУ 36397828.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного 
стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 1.3 Особливостей, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартіс ть яких станови ть 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких станови ть або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 мли гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталог} для 
закупівлі товару у разі, коли:

відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі \ 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому 
числі за лотом.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділ) X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Сергій АНДРИЯНЦБВ


